

大阪科学・大学記者クラブ 御中 (同時資料提供先: 文部科学記者会)

プレスリリース

2020年8月5日 公立大学法人大阪

大阪公立大学(仮称)の広報媒体が続々と誕生!!

大阪市立大学・大阪府立大学が融合し、新たに誕生する大阪公立大学(仮称・設置構想中)の PR 動画および大学案内冊子が完成しました。あわせて、各種 SNS も随時開始いたします。開学予定である 2022 年に向け、今後もさまざまな情報発信を行ってまいりますので、ぜひご周知いただきますよう、お願い申し上げます。

1. PR 動画

約140年にわたり大阪を牽引してきた二つの頭脳が融合し、未来のための"知"ーハイパーブレインーが生まれようとしています。本動画では大阪公立大学(仮称)の規模感や期待感を両大学の教員による対談を交えながら熱意をもってお伝えします。

YouTube : https://youtu.be/Uz-u_vL6tjk



2. 大学案内冊子

12 学部・学域の基本情報から最先端の研究、課外活動まで、大阪公立大学(仮称)の特色をさまざまな角度から紹介する受験生向けの総合パンフレットです。

PDF: https://www.upc-osaka.ac.jp/new-univ/ ※冊子の配付は9月上旬からとなります。



3. SNS

Facebook、Twitter のアカウントを開設しました。LINE も近日中に開始を予定しています。大阪公立大学(仮称)に関するニュースや入試情報をタイムリーにお届けします。







Facebook: https://www.facebook.com/Univ0f0saka/

Twitter: https://twitter.com/Univ0f0saka

【本件に関するお問合せ先】

法人企画部 広報課

電 話: 06-6605-2117

メール: koho-upco@list.osaka-cu.ac.jp